

## DAROVACIA ZMLUVA

uzatvorená v zmysle § 628 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len "zmluva")

uzatvorená medzi:

### Darcom:

Názov: **PALMAa.s.**  
Sídlo: Račianska 76, 836 04 Bratislava  
Štatutárny zástupca: Martin Varga, predseda predstavenstva  
JUDr. Daniel Pleva, podpredseda predstavenstva  
IČO: 46 738 924  
Obchodný register: Okresného súdu Bratislava L, oddiel Sa, vložka č. 5570/B

(ďalej len "Darca")

a

### Obdarovaným:

Názov: Obec Malý Lapáš  
Sídlo: Hlavná 87/4, 951 04 Malý Lapáš  
Štatutárny zástupca: PaedDr. Peter Švec, Ph.D. – starosta  
IČO: 00 611 174  
Obchodný register:

(ďalej len "Obdarovaný")

(Darca a Obdarovaný ďalej spoločne ako "zmluvné strany")

### Článok I. Predmet zmluvy

1. Darca je vlastníkom diela (zmontovanej konštrukcie súboru huteľných vecí – detského ihriska Bupi), ktoré je bližšie špecifikované v **Prílohe č. 1** tejto Zmluvy (ďalej spolu len "dielo").
2. Predmetom tejto zmluvy je darovanie diela (ďalej len "**Predmet darovania**") Obdarovanému, ako jednému z výhercov súťaže **Bupi- Vyhrajte rozprávkový hrad pre Vašu škôlku**.
3. Darca touto zmluvou bezodplatne daruje Predmet darovania Obdarovanému, pričom Obdarovaný Predmet darovania prijíma, v dôsledku čoho sa stane výlučným vlastníkom diela.

### Článok II.

#### Nadobudnutie vlastníckeho práva

1. Obdarovaný nadobudne vlastnícke právo k Predmetu darovania dňom jeho prevzatia.
2. Obdarovaný prevezme Predmet darovania od zástupcu Darcu, ktorým je spoločnosť **MIRACLE s.r.o.**, so sídlom: **Čečinová ulica 21/A; IČO: 35 866 365**, a to na základe písomného odovzdávacieho a preberacieho protokolu, vyhotoveného a podpísaného zástupcami oboch zmluvných strán, a to v deň podpísania tejto zmluvy. Tento protokol tvorí súčasť tejto zmluvy.
3. V tento deň prevzatia Predmetu darovania prechádzajú na Obdarovaného všetky práva ale súčasne aj všetky povinnosti vzťahujúce sa k Predmetu darovania, vrátane nebezpečenstva vzniku škody.

### Článok III. Osobitné ustanovenie

1. Obdarovaný vyhlasuje, že sa dôkladne oboznámil s technickým stavom Predmetu darovania, s návodom na jeho užívanie a údržbu, ako aj s bezpečnostnými inštrukciami. Obdarovaný

Predmet darovania v takomto stave od Darcu prijíma v stave ako „stojí a leží“. Darca nebude zodpovedať za žiadne následné škody, ktoré vzniknú v dôsledku využívania Predmetu darovania.

Obdarovaný berie na vedomie, že Darca na neho neprevádza žiadne práva duševného vlastníctva k ochranným známkam resp. k iným grafickým brandom/symbolom, ktoré sa na diele nachádzajú (ďalej len „práva k dielu“). Darca však týmto udeľuje Obdarovanému súhlas na bezodplatné využívanie diela za predpokladu, že:

Obdarovaný bude dielo resp. práva k dielu využívať na účely prevádzkovania detského ihriska v rámci výkonu svojej činnosti; a súčasne

Obdarovaný nebude dielo/práva k dielu využívať spôsobom, ktorý by mohol akýmkoľvek spôsobom poškodiť a/alebo ohroziť akékoľvek práva a oprávnené obchodné a iné záujmy spoločnosti Darcu, najmä avšak nie výlučne spôsobom, ktorý by mohol poškodiť jej dobré meno a povesť u jej obchodných partnerov a/alebo zákazníkov, vrátane dobrého mena a povesti jej výrobkov.

#### Článok IV.

##### Záverčné ustanovenia

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, ktoré majú povahu originálu, pričom každá jedna zo zmluvných strán obdrží po jednom rovnopise.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je Príloha č. 1 – špecifikácia diela.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami, pričom je rozhodujúci deň, keď zmluvu podpísala posledná zmluvná strana.

Akékoľvek zmeny alebo doplnenia tejto zmluvy je možné vykonať výlučne iba formou písomného dodatku podpísaného zmluvnými stranami.

Právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvné prejavy sú im dostatočne zrozumiteľné a určité, zmluvu uzatvorili na základe ich slobodnej vôle, zmluva nebola uzavretá v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu túto zmluvu podpisujú.

Malom Lapáši, dňa 25.6.2019

V Bratislave, dňa 25.6.2019

darovaný:

Príloha

Martin Varga, predseda predstavenstva  
PALMA a.s.

JUDr. Daniel Pleva, podpredseda  
predstavenstva PALMA a.s.